



热线电话:4940000 报料QQ:800019008

哎呀呀,有点节操好不好

路牌突然“扑向”豪车

开凯迪拉克的王先生说:幸亏没砸到人



路牌倒向一辆黑色凯迪拉克轿车。本报记者 禹舸 摄

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午11时许,市民崔先生向本报报料:市区建设路中段电子时代广场斜对面对道路指示牌突然倾倒,砸中一辆从旁边经过的凯迪拉克轿车。

接到报料后,记者立即赶到现场。在建开路口东约100米处路南,一个路牌向快车道上倾倒,顶部压在一辆黑色轿车后车窗上部,所压车体部位有明显凹陷;

路牌下方前后是市区一家医院的广告,底部铁架生锈严重。

车主王先生说,当天上午11时许,他驾车沿建设路行驶到这里时,变道至最南侧行车道。由于前方车辆减速,他也随之减速慢行,这个路牌突然倾倒,砸在他的车上。

“车上有两个人,都没有受伤。”王先生说,他的车是凯迪拉克,去年才买的,价值60多万元,如果修理,估计得花几千元

钱。“幸亏是砸到车,万一砸到人可咋办?”

“我家就在电子时代广场后面,每天都要在这里走几圈。这附近有学校,又有公交站点,人流量很大,万一砸到人就不好了。”市民戚女士说,为了安全,设置单位应该经常维护市区的路牌。

昨天下午5时30分,记者与王先生取得联系,得知他已与设置路牌的广告公司达成赔偿协议。

线索提供人:崔先生

大货车三轮车十字路口相撞 三轮车侧翻,车上乘客受伤

□记者 牛超

本报讯 昨天上午10时40分左右,记者采访路过北环路下牛村附近一十字路口,看到一辆红色三轮车头西尾东侧翻在地,一辆红色后八轮大货车头东尾西停在路中间,左大灯破损。事发路段交通混乱,路旁站着不少人。

李先生说,这辆大货车与载客三轮车相撞时,他姐姐就坐在三轮车上。“我接到电话赶到现场时,车就这样侧翻着,姐姐躺在三轮车车厢里,有一名乘客被甩出车厢,脸上流血。”李先生说,他家就住在附近,接到姐姐的电话后,他和妻子迅速赶

到现场。见到这一情景,他立即拨打了市公安交警支队事故科的电话,并将伤者送到附近医院。

一目击者说,车祸发生在10点半左右。“当时,大货车自西向东行驶,三轮车自南向北行驶,相撞后,三轮车侧翻。”还有目击者说,事发时东西方向的信号灯由绿变黄,大货车准备抢行,不想与三轮车相撞。记者没有在现场找到大货车司机,无法核实上述目击者的这一说法。

侯先生有六七十岁,坐在路边,用手摸着胸口说“这里难受”。他说事发时他也在三轮车上。还没等侯先生将话说完,两名中年男子走过来将侯先生搀走,说是

“去医院看病”。

记者在现场等了20多分钟,没有见到双方司机。记者离开时,李先生等人还在现场等候事故科民警的到来。



事故现场,三轮车侧翻在地。本报记者 禹舸 摄

小娃娃差点走丢 民警路人带他找妈

爱美妈妈好淡定 继续躺着做美容

□记者 牛超

本报讯 妈妈只顾做美容,连孩子走失也不知。民警及路人将孩子送到美容店,母亲竟然还躺着做美容。这是昨天发生在市区建设路与光明路交叉口附近的事。

“是做美容重要,还是孩子重要?”

“真是个好妈妈,为了美可以不要孩子。”

“你说,这要是孩子走丢了或出个啥意外咋办?这个母亲也太没责任心了。”

“做家长的,不管再忙,最重要的还是要

看好孩子,别等出了事再后悔。美容啥时不能做?”

……

昨天上午10时许,在市区建设路与光明路交叉口北侧光明路加油站附近,一名民警拉着一个三四岁的小男孩站在一美容店门口,周围站着不少人,大家议论纷纷。

据路人朱先生介绍,当天上午,他办事路过此处,见到这个小男孩独自沿着光明路向建设路走去。“孩子一个人,也没有大人跟着。”眼看孩子就要过马路,而路上车来车往的,非常危险。见此,有路人拦住了小男

孩,将其交给在附近值勤的民警。

男孩说,他妈妈在附近做美容。在男孩的指点下,民警及路人来到光明路加油站附近一美容店,找到了男孩的母亲。

让大家没想到的是,儿子被人送回,男孩的母亲并没有立即起身,依旧躺在店内做美容。大家在店外等了十来分钟,男孩的母亲才走出店外,领回儿子并向大家道谢。这位母亲的举动招来大家的指责。

面对众人的指责,男孩的母亲并没过多理会。据了解,男孩及母亲在新华区王庄附近居住。



店员设置爱鸟提示牌。

右上小图:雏鸟从巢中探出头来。

燕子店铺门头筑巢

商户大喜:好兆头,欢迎围观

□记者 张静/文 张鹏/图

本报讯 一对燕子在一商铺门头的LED灯罩上筑巢育雏。昨天上午,店员顾先生致电晚报说,这可是稀奇事。

昨天上午9点多,记者在市区和平路步行街附近一家化妆品店门前看到,店铺门头上方的LED灯罩上有一个燕巢,四只小燕子探出脑袋沿着燕巢围成一圈,煞是可爱,路过的市民纷纷拿出手机拍照。顾先生说,燕子在城市中搭窝不容易,所以他发现后也没有捅掉,“燕子夫妇”最近孵出四只小燕子,热闹得很。

市民夏先生说,现在能看见燕子窝的地方不多了,真稀奇。路过此处的李女士笑着说:“燕子筑窝,喜事多多,这家店肯定会生意兴隆。”

店员梁女士说,大家都说燕子筑窝的地方是福地,也很爱护它们。正说着,大燕子飞回,小燕子们立刻张大嘴巴等着喂食,围观市民看到这一幕不禁笑出声来。“现在这种场景很少见,小朋友要是喜欢小燕子的话,可以过来看看。”梁女士说。

拨打“天猫客服电话”申诉

市民蔡先生 被骗7000多元

□记者 高红侠

本报讯 网购商品降价,市民蔡先生向店家索要差价不得,拨打网上查到的“天猫客服电话”申诉,岂料被骗走7000多元。昨天上午,家住平煤神马集团八矿的蔡先生向记者讲述了事情经过。

蔡先生有多年网购经历。今年5月底,他花99元在淘宝网上购买了一个行车记录仪部件,货到后他发现店家所售的这款商品降价20多元。蔡先生要求店家退还差价,对方不予理睬。气愤之余,6月9日,他拨打网上查到的“天猫客服电话”4009922334申诉。

一男子接听了蔡先生的反映后称,可以强行退款,但必须在银行ATM机上完成。“不能退到支付宝上吗?”“不行,强行退款必须直接退到银行卡上。”

蔡先生信以为真。当天下午1点多,他在市区工行一营业网点拨通“天猫客服电话”,对方先让他输入一串数字(13128058658),然后又让他输入“验证码”。蔡先生操作完毕后,对方称,很快他就可以收到退款。

很快,蔡先生的手机收到一条转账7227元的短信通知。意识到自己受骗的蔡先生忙打电话质问对方,对方称这张银行卡已冻结,让他再换一张卡,他们会把这笔钱连同退款转过来。闻听此言,蔡先生急忙挂断电话,又拨打13128058658这个号码。接电话的人称自己也是受骗者,建议他赶快报警。

蔡先生遂向东工人镇派出所报案。“我真是太傻了,那是我俩月的工资。”蔡先生说,他到银行查询交易明细,发现那笔钱被转到“永慧”的账户下。

昨天下午,记者拨打蔡先生提供的“天猫客服电话”4009922334和手机号码13128058658,要么无人接听,要么语音提示“对不起,您拨打的用户暂无法接通”。

就此事,市公安局民警说,不法分子要求被害人输入的第一组类似手机号码的数字,有可能与他们的账号关联,第二次输入的“验证码”可能是转入对方账号的金额。现在网购的骗局越来越多,而且各种花样层出不穷,市民在未核实对方的身份时,切勿透露银行卡号、密码等任何私人信息,涉及资金交易时要慎重,以防上当受骗。